MaTtemaTtnyeckaqa urpa
«MatemaTtuk - Ou3aHecMeH»

AsTop: CamonneHko EereHus MnTtpneBHa
YUYUTENL MaTeMaTUKN

MBOY COLU Ne 45

r. HenabuHck

2017r.

MaTtemaTtuka, 5 knacc



—
—

©C~NoOO W~

HasBaHue kadoe

5a +9a

54 YMHOXNTb Ha 11

4y + 4 + 2y

Ha nocke

25-19-4

Hangute cymmy 4mcen 180 n 170.
125-67-8

Yncno 34 yenninTtb B 3 pasa

10 y4aCTHUKOB KOHpepeHUMN OOMEHSANNCH
PYKOMNOXaTUAMMU, MOXKaB PYKY KaXXaoMmy.
CKOIbKO pyKonoxaTum ObIrno caenaHo?

1" +2° 4+ 37



ByKBBI, COOTBETCTBYIOIIINE BEPHBIM OTBETAM

Homep

3aJlaHHA hi§ a 0 C JI K XK K e a
1 14 a 4a 14a 5a Oa 16 3a 8b 3k
2 59 549 191 119 594 49 500 600 649 796
3 10y 6y+4 | 4+4y | 2y +4 2y 6+6y |4y+6 | 12a 10x | 6x+4
4 75 63 85 65 50 4 3 8 12 70
5 109 19000 19 2000 1950 1900 190 2900 7 5
6 360 450 350 300 35 3500 305 460 405 500
7 7600 76000 607 10 100 1000 67 610 67000 [ 6700
8 212 221 211 87 12 92 102 112 90 78
9 95 10 9 50 100 60 19 90 20 30
10 16 18 13 15 12 10 11 81 6 5







2. 'pynna undp B 3anmcum Yncna.

3. MaTemaTnyeckoe aeucrBue.

4. Pe3ynbTaT AgeneHus.




AHKema akuuoHepa




[1n3anH nomeLlleHns

3a peMoHmM Mario20 3arna 8 Kaghe cmpoumeriu
3anpocusnu 4000 pybneu, xonna — 5500 pybrneu, a
baHkemHoezo 3ana — 12000 pybneu. V13 amux 0eHeza
3 yacmu yxoOum Ha peMOHMHbIe Mamepuaribl, a
ocmasuwiuecs 2 Yacmu Ha 3aprisiamy cmpoumerisiM.
OO0uH komnnekm mebernu cmoum 4300 pybned.
CKOJbKO KoMIiekmoag meberiu MOXHO Kynumbk Ha

COKOHOMI/IEHHbIE OeHbau, ecsiu 0eflamb PeMOHM
ceoumu cunamu?



MEHIO

PelunTe ypaBHeHUe
1) 13y + 15y — 24 = 60
2) 6t +5t—33 =0
3)(x-59)-42=284

4) 528 : k—24 = 64
5)p:38—76=24

6) 43m — 215 =215




1. Byaouka (y=3) B IOJAAPOK

2. Mopo:xenoe (t=3) 0ecmjIaTHo
3. Toprt (x=61) HA MAMATH

4. IIupoxuoe (k=6) COBEpPIIEHHO 0eCcnJIaTHO
S. baunuuku (p=3800) IPOCTO AApPOM

6. Ileuenbe (m=10) KYIIAWTE HA 3/I0POBbE
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